

В КОНЦЕ мая трудящиеся Вольска впервые встречаются с коллективом Саратовского государственного театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского, который начнет свои гастроли в городском парке спектаклем «Евгений Онегин» П. И. Чайковского.

Приезд в Вольск одного из крупных оперных коллективов Российской Федерации является активным средством популяризации и пропаганды оперного искусства среди широких масс трудящихся.

Саратовский театр оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского — один из старейших оперных коллективов нашей страны.

За три десятилетия своего существования театр показал более 40 произведений советских композиторов, получивших широкое признание у зрителя. «Тихий Дон» И. Дзержинского, «Великая дружба» В. Мурадели, «Богдан Хмельницкий» Н. Данкевича, «Угрюм-река» Е. Френкеля получили яркое сценическое воплощение на сцене саратовской оперы.

Несмотря на трудные условия работы, сложившиеся в связи с реконструкцией здания,

Для вас, зрители Вольска

театр выполнил свой творческий план, показав в этом сезоне новые спектакли: «Иоланта» П. Чайковского, «Алеко» С. Рахманинова, «Сельская честь» Москальи, «Снегурочка» Римского-Корсакова и другие. Ближайшими премьерами театра будут опера французского композитора Ж. Массне «Манон», балет советского композитора В. Магнитко «Тропою трома», балет Адана «Жильзель».

Показ наших спектаклей в городе Вольске коллектив рассматривает как творческий отчет перед трудящимися города цементников, как средство эстетического воспитания нашего зрителя.

В Вольске будут показаны 24 мая «Евгений Онегин», 25 и 27 мая — спектакль «Травиата» Д. Верди. В спектаклях выступят мастера искусства и творческая молодежь

театра: Народная артистка РСФСР Г. Станиславова, Заслуженный артист РСФСР М. Юрьевич, Б. Цекиновский, солисты оперы Г. Ковалева, Л. Екимов, А. Сабадашев, А. Шаталин, А. Соболева, В. Дубовик и другие.

26 мая в городском парке будет проведена творческая встреча коллектива театра с бригадами коммунистического труда, строителями и молодежью города Вольска, которая будет завершена большим концертом. В этот же вечер трудящиеся завода «Большевик» прослушают спектакль «Евгений Онегин».

Коллектив театра с большим волением и желанием ждет интересной встречи с вольским зрителем.

В. ЛЕВИНОВСКИЙ, главный режиссер театра оперы и балета имени Н. Г. Чернышевского.